

# Go With Me 永達持續七年捐贈長照專車



▲（左7起）永達保經營基金會吳文永董事長、衛福部長照司吳希文副司長、永達保經陳慶鴻總經理、保戶苑逸達（左6）與2024永達長照專車受贈縣市政府長官啟動捐贈儀式。

永達保經自2018年啟動八年64輛長照專車捐贈計畫，於2024年10月8日假圓山花博入口廣場舉行第七年捐贈記者會，2024年捐贈10輛，其中2輛由兩位永達保戶加碼，累計捐贈58輛長照專車。

## 專車提升長者活動意願

根據內政部最新統計，截至今年8月，全台已有近三分之一縣市進入超高齡人口，另，國發會推估2024年65歲以上失智症人數約35萬人，且有逐年攀升趨勢。為延緩失智，衛福部社區服務據點計畫，提供失智長輩友善的社區照護，長照專車就是扮演讓長輩願意走出家門、參與社會活動的工具，進而達到延緩及預防疾病惡化的效果，同時也減輕照顧者的壓力。

長照專車捐贈記者會現場邀請衛生福利部長照司吳希文副司長、受贈縣市政府及機構，以及保戶（家人），共同見證捐贈儀式，藉由長照專車接送，提升長輩參與社區活動意願，重拾樂活精彩人生。

## 拋磚引玉 保戶共襄盛舉

加碼捐贈的兩輛長照專車分別為永達保戶苑逸達、苑寶華兄妹以已逝父母親名義捐贈，以及保戶劉和惠所捐



▲永達第7年捐贈10輛長照專車，其中2輛由兩位永達保戶加碼捐贈，累計捐贈58輛。



▲王儀紅業務儲備協理、保戶苑逸達夫妻，與用已逝父母之名所捐贈的長照車合影。



▲在Terry（著紅衣者）帶領下，台上、台下一起跳《星期五晚上》。（左圖後排右起）陸大同業務籌備副總、吳東凱業務籌備副總、蔡佳宏業務高級經理、江元傑業務籌備副總、鄭天程業務協理。

▲記者會的直播訪談中，石文仁業務副總（右）分享跟著永達做公益的心境。

**計劃名稱** 2024 永續長照 專車送達

**參與總人數** 130人（記者會）

**受關懷人次** 6,513人次

**受關懷弱勢團體** 臺北市-松山老人服務暨日照中心、新北市-新莊區公所、桃園市-德安社福協會大園五權長照機構、新竹縣-大易樂活事業有限公司、臺中市-十三寮聚落發展協會、嘉義縣-安道社福基金會、嘉義市-保康社福基金會、高雄市-高雄市政府社會局、屏東縣-中華家庭暨社區展望協會、花蓮縣-萬榮鄉紅葉社區發展協會

贈，透過業務員分享，他們得知永達長期挹注長照專車捐贈，更深知在長者的照護路上，長照專車扮演相當重要的角色，決定跟隨永達將小愛化為大愛，讓更多長者都能夠受用到長照服務。

永達保經持續推廣「永續長照 專車送達」的理念，喚起社會對長照需求的注意，吳文永董事長表示，繼2017年完成十年百輛復康巴士捐贈後，永達再啟動八年長照專車捐贈計畫，今年已邁入第七年，要感謝全體永達人捐出每月所得1%，以及參與公益健走及永達公益月活動的保戶及業代的善款捐助。更欣喜的是，今年更有兩位保戶加入捐車行列，代表永達這些年來的

堅持被看見了，長照專車提供便捷安全的接送服務，有助豐富長者老後生活、延緩失智，也減輕照顧者的壓力，為各縣市政府推動高齡友善城市，在地老化，盡一份心力。



▲2024「永續長照 專車送達」捐贈記者會與會貴賓合影。

### 長照專車使用實例

◆86歲的黃銀阿嬤：

黃阿嬤喜歡到處趴趴走，為求安全，女兒時時監控她的位置，某次阿嬤外出時昏倒，於是開啟阿嬤的日照安排。自從來到中心後，透過課程安排讓阿嬤的作息變得規律，女兒能安心上班，阿嬤也能畫著最喜歡的圖卡，從未拿過毛筆的她竟能寫出工整書法，每天開心的與老師同學互動。

◆89歲的施明秀阿嬤：

施阿嬤為中重度失智，女兒對長照中心個別化活動的用心安排照顧，表示高度讚譽，機構以聯絡簿記錄長輩的狀況，透過line群分享與長輩互動及使用教具的影音檔，這些措施有效改善了阿嬤的問題行為，例如蒐集衛生紙、半夜開冰箱、無止盡地吃東西等問題，同時也獲得體重的控制，有交通車往返接駁，女兒可以準時上班，放心把媽媽託付給機構。